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	3.           FeS   +  2HCl → FeCl2 + H2S
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	4.          2H2S  + 3O2(dư)
[image: image3.wmf]t

¾¾®

o

 2SO2  +  2H2O
	0,25đ

	
	5.          SO2  +  Br2  +  2H2O  (  2HBr   +   H2SO4
	0,25đ

	
	6.            H2SO4  +   BaCl2 → BaSO4   +  2HCl
	0,25đ

	
	(sai điều kiện hoặc thiếu cân bằng trừ 50% điểm)
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	Hiện tượng: dung dịch brom bị mất màu.
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	Phương trình phản ứng:

2HCl + Na2SO3 ( 2NaCl + SO2( +  H2O

2HCl + K2S ( 2KCl + H2S(
AgNO3 + NaCl ( AgCl↓ + NaNO3
(Học sinh làm cách khác nếu hợp lý vẫn được đủ số điểm.)
	0,25đ

0,25đ

0,25đ



	Câu 4

1,0 đ
	2SO2 (k)  +  O2 (k)  [image: image4.wmf]¾¾®

¬¾¾

2SO3 (k)         (H < O
	

	
	a. Khi Giảm nhiệt độ, cân bằng chuyển dịch theo chiều thuận
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	b. Khi tăng áp suất, cân bằng chuyển dịch theo chiều thuận
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	 SO2    +     NaOH     
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	a.   2Fe+6H2SO4đặc 
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	      Cu + 2H2SO4đặc 
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